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Trojkat Pascala i symbol Newtona

Wzoér dwumianowy Newtona

(a+bym=(")amb + (%) ar1pt + ()

. ) 2)a"—zb2+---+(

. 1) alpn1 + (Z) a®p™

gdzie (}) = = (Z!_k)' - to symbol Newtona.

Trojkat Pascala

1 »>n=0 (at+hbh)O=1
11— wn=1 (a+b)}=1a+1b
1 21—+ n=2 (a+b)?=1a?+2ab+ 1b?
1 3 31— »n= (a +b)* = 1a® + 3a?b + 3ab? + 1b3
1 4 6 4 1——n=4 (a+b)*=1a*+4a®b + 6a®b? + 4ab® + 1b*

151010 51— n=5

1 61520156 1 —>n=6
1 7213535217 1—»>n=7

(a+b)” =a” + 7a®b + 21a°b? + 35a*h® + 35a3b* + 21a?b® + 7ab® + b’

Zadanie 1. Oblicz:
2) (5) =
b (7) =
o) () =Gl =
) (D) + (1) =

Zadanie 2.
Wykaz,7e () + (1) = (120

Zadanie 3. (2pkt)
Oblicz (") wiedzgc, ze (") = 190.

Zadanie 4. (3pkt)
Oblicz dwie ostatnie cyfry zapisu dziesietnego liczby 5213,

Zadanie 5. (3pkt)
Udowodnij, ze liczba utworzona z dwoch ostatnich cyfr zapisu dziesietnego liczby 20292925 jest podzielna
przez 7.

Zadanie 6. (4pkt)
Wykaz, ze liczba 242°25 + 1 jest podzielna przez 11.



